OAHIMOZ lNA WHOIAKEZ APAXTHPIOTHTEX
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2€ MEPIKEG aTTO TIG dPaAcTNPIOTNTEG TOU BIBAiou MabnuaTikwy TTapouciadeTal TO TTIO
KATw €IKovidlo, TO OTIoi0 TTapPATTéUTIEl 0€ duvaTtdTNTa agloTroinong Wn@IOKAG
dpaoTNPIOTNTAG.

O1 ynolakég dpaocTnEIOTNTEG UTTOPOUV VA YivOuv TOOO ME TN XPAON NAEKTPOVIKWY
UTTOAOYIOTWY 000 Kal Pe Tn Xprion oBovwyv aeng. ‘Exouv oxediaoTtei amd tnv Oudada
MaOnuatikwv (o} EKTTAIOEUTIKEG TTAATQOPUEG, OTTWG Geogebra
(https://www.geogebra.org/materials), Graspable (https:/graspablemath.com) kai
Desmos (https://www.desmos.com). Or TTAQTQOPUEG AUTEG TTAPEXOUV €AEUBEPN
TTPOoRacn o€ eKTTAIDEUTIKOUG Kal adnTég/Tpieg. O/H ekTTaIBEUTIKOG £X€1 TN duvaTOTNTA
va eQapuooel KaBe dpaocTnpidTnTa SIadPACTIKA, dNUIOUPYWVTAG ouvedpia/uddnua
(session/lesson) pe Toug/TIG PaBNTEG/TPIEG TOU. Me auTd Tov TPoTTO €ival duvaTdv o/n
EKTTAIBEUTIKOG va TTaPaKOAouBei atrd Tov OIKOG Tou/TnNG uTToAoyIoTH 1} 0066vn aPig TNV
epyacia KaBe pabnTiR/TpIog EEXWPIOTA.

2UVOTITIKA, oTnv Evotnta 6 Trpoteivovial 4 ynelokEg dpacTtnpIiOTNTEG, Ol OTTOIEG
QVTIOTOIXOUV ~ OTOUG  OTOXOUG KOl  OTO  TIEPIEXOMEVO  TwV  TMO  KATW
dpaoTtnpIoThTWV/EVVoIWV Tou BiBAiou:

Mabruata 1 & 2 (ZUPTTANPWHOTIKEG KAl TTAPATTANPWHATIKEG YWVIEQ)
Mabruata 3 & 4 (ABPOoICUA YWVIWVY TPIYWVOU)

Mdé6nua 5 (Kavovikd Kai un Kavovikd TToAUywva)

Mabruata 8 & 9 (MapaAAnAdypapua — 1816TNTEG TTapaAAnAoypPAUHwWY)
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2T OUVEXEIQ, TTEPIYPAPOVTAI AVAAUTIKA O WnPIoKEG dpaoTnPIOTNTEG TNG EvoTnTag 6.

MAOHMATA 1 & 2: ZuummrAnpWUATIKEC KOI TTAPATTANPWUATIKEC
YWVIEQ

H Aigpeuvnon ptropei va yivel ynelokd péow tng TAareopuag Geogebra oTov TTI0
KATWw ouvOEoNO:

https://www.geogebra.org/m/fpsgantw




H Jpactnpidtnta TreplhapBdavel  €va  e@apuoyidlo  TToU  TTAPOUCIAlEl  TIG
OUNTTANPWHATIKEG KAl TIG TTAPATIANPWHATIKEG YWVIEG.

270 epwTnua (a), ol Yabntég kahouvtal va afloTToINOoUV TO €£QAPMOYIdIo, yIa va
oupouv Toug Opopeic (pol kal paupo Opouéa) oe didgopeg BEoeic Kal va
TTapatnpcouv  TI oupPaivel oTIg OUO0 ywvieg (pol Kal PTTAE) TTOU  €ival
OUNTTANPWHATIKEG YWVIEG.

-

2 UpovTag Tov po dpopéa TTPog Ta BEEIA, OI HaBNTEG AVAUEVETAI VO TTAPATNPACOUV OTI
aAAGCel TO pEYEBOG TWV BUO YwVIWY (N Mia ywvia peyaAwvel Kal N GAAN PIKpaivelr).

2UpOoVTaG TOV Haupo dpopéa TTPog Ta SeCI, o1 HaBnTEG avauéveTal va TTOPATPAOOUV
OTI 0l OUO YwVieg PETAPEPOVTAI OTNV €UBEia ywvia TTou BpiokeTal atrd KATW TOUG Kal
OTI KAl 01 dUO ywvieg padi oxnuatiCouv pia opor) ywvia.

-

A
.

ZUpovTag OTn ouvéxela ava Tov pol dpopéa (eite TTPog Ta OeCId €ite TTPOG TA
aploTEPd), O HOBNTEG QVAPEVETAI VA TTAPATNPACOUV OTI TO PEYEBOG TWV BUO YWVIWV
QUEOMEIVETAI XWPIG OUWG va aAAAlel To dBpoloud Toug, TTou TTAvTa IcouTal YE Jia
opOn ywvia.
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Me Baon auTr TNV Epyacia Toug, Ol HaBNTEG AVAUEVETAI VA ETTEENYAOOUV OTO EPWTNHA
(a) (ii) TToIEG YWwVieG ovoudldovTal CUPTIANPWHATIKEG, YPAPOVTAG TNV OTTAVTNON TOUG.
To epapuoyidio divel TNV TTIAOY GTOUG PaBNTEG va ypawouv TTpoTacn (EmAéyovTag
T0 «Aay) | cUPPBOAa Kal apIBuoUg eTTIAEyovTaAG TO «mt». TO €@appoyidlo Toug divel Tn
duvatdTnTa va eAEyEOUV TNV atravtnon Toug, eTmAEyovTag To «Check your answery.

(i) Me Bdon v gpyacia oag oto epappoyidlo, va emeEnyoeTe TOLEG YwVieG 0vOpA{oVTal CUMTIANPWHATIKES.

' + CHECK YOUR ANSWER .

Av o1 yabntég BEAouV va dIopOwaoouv TNV ATTAVTNOT) TOUG JETA TOV EAEYXO, ETTIAEYOUV
10 «Try again».
(i) Mg Bdon v gpyacia ocag oTo epappoyislo, va eTeEnynoeTe Toleg ywvieg ovoudlovtal CUMTIANPWHATIKES.

Aa n

Possible answer: ZUUTIANPWHATIKEG ovopalovTat §00 ywvieg pe dBpolopa ioo pe 90 poipeg (Uia oplry ywvia).

O1 paBbnTég pe TOV iBI0 TPOTTO, CUPTTANPWVOUV Kal TO UTTOAOITTA €PWTHAUATA KAl
dlEpeUVOUV Kal TIG TTAPATTANPWHATIKEG YWVIES, QEIOTTOIVTAG TO €QApPMOYidIo TTou
BpiokeTal oTo epwTnua (B).

2710 TEAOG, akoAouBei N ApaoTnpioTnTa 1, N oTToia €ival pia dpaaTnEIOTNTA TTOAAATTARG
ETMAOYNG OTNV OTToIa O HABNTEG ETTIAEYOUV TNV 0pBN aTTAvTNoNn O KABE TTEPITITWON,

BdalovTag v a1o KATAAANAO KOUTI.



Moo givat To HETPO TNG ywviag a oe Kabe Tiepimtwon; Na eTuAEEeTe TV 0pON andvinon.

(a)

aO

62°

 J

Tick all that apply
(i) 28°

(ii) 38 °

(i) 118°

(iv) 128°

+/ CHECK YOUR ANSWER

To epapuoyidio divel TN duvatdTNTA OTOUG PABNTEG va €AEYEOUV TIG ATTAVTOEIG TOUG

oooo

emAéyovtag 10 «Check your answer». Me mpdoivo v anuelwvovtal o opBEg
QTTAVTNOEIG Kal JE KOKKIVO X ol AavBaopéveg. lMNa trapadelypa, otnv 1Mo KATW
avatpo@odOTnan Ol ATTAVIAOEIG TOU palnTR OTIC TTPpWTEG dUO ETTIAOYEG  €ival

AavBOOPEVEG, EVW Ol ATTAVTNOEIG TOU HaBdnTr OTIG TEAEUTAIEG BUO ETTIAOYEG Eival OpBEG.

Tick all that apply

X M @28°
X </ (i)38°
v B Gipnms°
v B (v)128°

x~ TRY AGAIN

Av ol pabntég BéAouv va d1opBwoouV TNV aTTAVTNOT) TOUG UETA TOV EAEYXO, ETTIAEyOUV
10 «Try again».

MAOHMATA 3 & 4: AGpoioua YwWVIWV TPIYWVOU

H Aiepedvnon utropei va yivel ynelakd péow tng mAateopuag Geogebra otov Tmio
KATWw ouvOEoNO:

https://www.geogebra.org/m/rtxkyxbu




H dpaotnpiotnta mepihauBavel éva e@apuoyidlo TTou divel Tn duvaToTNTA OTOUG
MOBNTEG va TTAPATNPACOUV TO ABPOICHA TWV YWVIWV VOGS TPIYWVOU Kal TO TI TTaBAiVE
TO ABPOICUA TWV YWVIWV TOU TPIYWVOU OTAV TO TPiywvo aAAACEI.

2710 £pWTNUA (a), oI HaBNTEG CUPOUV TAV KOPUPR A TOU TPIYWVOU O€ dIAPOPES BETEIG.
Mapatnpouv OTI TO PMETPO TWV YWVIWV TWV TPIWV YWVIWV TOU TPIYWVOoU aAAACEl KGBe
@opd. Autd, Ouwg TTou dev aAAACel cival TO ABPOIoUA TWV YWVIWV TOU TPIYWVOU
(locoutal Travra pe 180°) TTou avaypd@eTal KATw ATTd TO TPIYWVO.
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ABpolopa yovidv Tply@vou=101.74°+32.86°+45.41°=180°

Me Bdon TIG TTOPATNPNOEIG TOUG, Ol POBNTEG OTO epwTtnpa (B) avauéveral va
QATTAVTAOOUV OTI TO ABPOICHUA TWV YWVIWV EVOG TPIYWVOU IoouTal TTavta pe 180°.

To epapuoyidio divel TNV TTIAOYH 0TOUG PaBNTES va ypawouv TTpdTach (EmAéyovTag
T0 «Aa») 1 oUPPBoAa Kal apiBuoug eTmIAEyovTag TO «m». ETTiong, To epapuoyidio Toug
divel Tn duvatdotnTa va eAéyéouv Tnv atmmdvinor Toug, emAéyovTag 1o «Check your
answer».

(B) Tt mapatnpeeite yia 10 ABPOLOUA TWV YWVLWV TOU TPLYWVOU;

Av o1 yabntég BEAouv va diIopBwaoouv TNV ATTAVTNOT) TOUG JETA TOV EAEYXO, ETTIAEYOUV
10 «Try again».

(B) Tt mapatnpeite yla 10 A6POLOUA TWV YWVLWV TOU TPLYWVOU;

Aa b2

Possible answer: To A6polopa TWV YwVLWV VOGS TPLYWVOU eival oo pe 180 poipeg
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210 epwTnua (y), oI JaBNTEG oUPOUV TOUG BUO PaUpPoug OPOUEIG OTO EQPAPUOYIdIO.
2UpoVvTag TOV TTPWTO PJAUPO dPOoUEA TTPOG TA OPICTEPA, TO TPIYWVO PETAPEPETAI Kal
TOTTOBETEITAI O€ TETOIO BEON, WOTE N KOKKIVN ywvia va €pBel ditTAa atrd Tnv TTpdaoivn
ywvia Tou TPIYywVOU. 2ZUPOVTOG TOV OEUTEPO MAUPO OPOoPED TTPOG TA APIOTEP, TO
TPIYWVO UETAPEPETAI KAl TOTTOBETEITAI O€ TETOIO BE0N, WOTE N PTTAE ywvia va €pBel
QITTAQ aTTd TNV TTPACIVN KAl TNV KOKKIVN YWVId, OTTWG QAiVETAI TTI0 KATW.
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ABpolopa ywvidv Tply@vou=101.74°+32.86°+45.41°=180°

O1 yaBnTég avauéveral va TTapatnPAooUV OTI O TPEIG YWVIEG TOU TPIYWVOU OXNPaTi(ouV
Mia euBcia ywvia kal dpa 1o dBpoiopda Toug IoouTal TTavTa pe 180°.

MNa va unv @aivovtal Ta dUOo €TTITTAEOV TPiywva KAl va CUVEXIOOUV TNV £pyacia TOUG
OTA ETTOYEVA EPWTAMATA, O HABNTEG ETTAVOPEPOUV KAl TOUG dUO OPOUEIG TNV OPXIK)
Toug B€on (aploTepd).

270 epWTNMA (8), oI HaBNTEG KAAoUVTAl va EAEYEOUV XPNOIUOTTOIVTOG TO EQAPUOYIdIO
KATA TTO00 N TTAPATAPNOT TOUG OXETIKA PE TO ABPOICHA TWV YWVIWV TOU TPIYWVOU
IoXUEl yIa OAa Ta €idn Tpiywvwy. MNa va 1o eAéyEouyv, ol yabnTég oupouv TNV Kopudn A
TOU TpIywvou ot didgopeg Bfoeigc oxnuartiCoviag auBAuywvia, oguywvia Kal
opBoywvia Tpiywva. Me Bdon TIG TTAPATNPACEIG TOUG, Ol JABNTEG avAUEVETAI VO
QATTAVTAOOUV OTI TO ABPOICHA TWV YWVIWV VOGS OTTOIOUDNTTOTE TPIYWVOU I00UTAI TTAVTA
pe 180°.
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ABPOLO}A YOVIGY TPIYOVOU=29.04°+18.65%+132.3°=180° - ABpOIOH YWVIHY TPIY(VOU=66.04°+23 96°490°=180°
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ABpOIOH YVIGY TPIYGVOU=B3 87°+25.8°470.33°=180°




210 TENOG, akohouBei n Apactnpidtnta 1, n otroia TTEPIAAUPAVEI TTEVTE UTTO-
epwtnuara. Kabe utro-epwtnua atroteAsital amrd pia epwtion TTOAATTAAG €TTIAOYAG
Kl Jia EpwTNoN cUVTOPNG ATTAVTNONG.

2TA EPWTANATA CUVTOUNG OTTAVTNONG, Ol HOBNTEG YE BACT TO TPIYWVO TTOU TOUG diveTal
KaBe @opd kalouvtal va uttoAoyioouv TO MPETPO TNG ywviag @ . OTTwg Kai
TTPONYOUNEVWG, TO EQapPMOYidIO divel TNV ETTIAOYT OTOUG HABNTEG va ypAWouv TTpOTACN
1l oUuBOAa Kal apiBuoug Kabwg Kal Tn duvaTdTNTa va EAEYEOUV TNV aTTAVTNON TOUG, A
va d10pBwoouV TNV aTavinor Toug JETA TNV avaTtpopodoTnaon.

Na anavtrioete oTIg epWTHOELS He BAoT TO TPiywvo Tou oag Sivetal o€ KABE TiepimTwon.

(a)

820

34° a°

(i) Moo €ivat To pé€tpo g ywviag a;

Aa

/ CHECK YOUR ANSWER

210 epWTAMATA TTOANATTARG ETTIAOYNG O HaBNTEG KaAoUVTAl va €TTIAEGOUV TO €iDOG TOU
TPIYWVOU WE BAON TIG YWVIEG TOU, OTTWG AUTEG UTTOAOYIOTNKAV OTO £PWTNUA GUVTONNG
atrédvtnong. O1 yabnTég emAéyouv TNV opBNA atmravrnon o€ KABe TrepiTTwon, Balovtag
\ 010 KkatdAAnho kouti. To epapuoyidio divel TN SuvaTéTTA OTOUG HABNTEC va
eAéygouv TIG atravtroelg Toug emAéyovTag To «Check your answer». Mg Tpdoivo

ONMEIWVOVTAI Ol OPBEG ATTAVTHOEIG KAl JE KOKKIVO X ol AavBaopéveg. Na TTapadeiyua,
OTNV 0 KATW avatpopodOTNON Ol ATTAVTHOEIG TOU HaBNTA OTIG TTPWTEG OUO ETTIAOYEG
gival AavBaopéveg, evw n attdvTnon Tou pabntr otnv TeAeuTaia 1mIAoyn €ival opor).

(ii) Tu eidog eivat to Tpiywvo; Na eTAgEete TNV 0pO) andvinon.

Tick all that apply

X M ogyivo
X </ OpBoyiwvio
v B AuBALyWVIO

x~ TRY AGAIN

Av o1 yabntég BEAouv va diIopOwaoouv TNV ATTAVTNOT) TOUG JETA TOV EAEYXO, ETTIAEYOUV
10 «Try again».



MAOHMA 5: Kavovikd Kol un KavoviKad TToAUywva

H Aigpeivnon (EpwTNPa Q) ITTOPED va yivel ynelakd péow tng TTAaTopuag Geogebra
OTOV TTI0 KATW OUVOEOHO:

https://www.geogebra.org/m/j2gmpnr2

H dpaotnpiotnta trepihaufavel éva e@apuoyidlo TTou divel Tn duvaTOTNTA OTOUG
MOBNTEG va TTAPATNPACOUV TA KAVOVIKA KOl TO PN KAvoviKa TToAUywva. O1 yabntég
oUpouV TIG KOPUPEG A fA/kal B Tou KavoviKoU TTEVTAYWVOU Kal OTTOIAOATTOTE KOPUPH)
TOU PN KOVOVIKOU TTEVTOYWVOU. AVOUEVETAI VA TTAPATNPOOUV OTI OAQ TA KAVOVIKA
TTEVTAYWVA £XOUV OAEG TIG TTAEUPEG KAl OAEG TIG YWVIEG TOUG PETAEU TOUG I0EG, KATI TTOU
OV cUPBaivEl OTA PN KAVOVIKA TTOAUYwvA.

2T ouveExela akoAouBei n ApaoTtnpidtnta 1, n otroia TTePIAAUPBAVEl Hia €pwTnon
TTOAATTARG €TTIAOYNAG. O1 paBNTEG TTAPATNPOUV TA TECOEPA OXAUATA TTOU TOUG divovTal
kal eMAEyoUV TNV 0pBR amdvinon oc kGBe TepiTTwon, Palovrag ¥ oTo katdAAnAo
KouTi. To epappuoyidio divel Tn duvaTdTNTA OTOUG PABNTEG va EAEYEOUV TIG ATTAVTHOEIG
Toug eTmAéyovtag To «Check your answer». Me TTpdoivo \ onueiwvovTal of 0pOEg
QTTAVTAOEIS KAl PE KOKKIVO X oI AavBaopéves. MNa mmapddelyya, otnv 1o KATW
avaTpo@odOTNON Ol ATTAVTOEIS TOU JabnTr) OTIG TTPWTEG OUO KAl OTNV TEAEUTAIO
emAoyn €ivar AavBaopéveg, evw n atrdvinon Tou pgodnt otnv Tpitn €mmAoyn €ivai
opon.

Mowa atd autd eival Kavovikda TIOALYwWVA;

Tick all that apply

X Wl A
X / B
v v r
X Wl a

x~ TRY AGAIN

Av o1 yabntég BEAouv va diIopBwaoouv TNV ATTAVTNOT) TOUG JETA TOV EAEYXO, ETTIAEYOUV
10 «Try again».

To gpwtnua (B) Tng Algpelivnong PTTOPEI va yivel ynelakd PYEow TNG TTAATEOPUAG
Geogebra oToV 110 KATW CUVOECHO:

https://www.geogebra.org/m/bd2w4skb

H dpaotnpiotnta trepihaufBdvel éva e@apuoyidlo TTou divel Tn duvaTOTNTA OTOUG
MOBNTEG va TTAPATNPACOUV TIG IDIOTNTEG TWV KAVOVIKWY TTOAUYWVWV.



O1 pabntég cupouv TOV PaUPO Opopéa TTPOG TA APICTEPA YIA VA KATOOKEUAOOUV
did@opa Kavovikd TTOAUywva (ammd Tpeig MéEXPI 12 TTAeupég). Avapévetal va
TTOPATNPEAOOUV OTI 0€ OAQ TA KAVOVIKA TTOAUYWVA OAEG Ol TTAEUPEG Kal OAEG Ol YWVIEG
TOUG gival Petagu Toug ioeg. O1 pabnTtég uropouv va ypdwouv TTpdTacn A cUPBoAa Kal
apIBuoUg Kal €xouv Tn duvaToTNTa va €AEYEOUV TNV ATTAVTNONA TOUG, ETTIAEYOVTAG TO
«Check your answer» kaBwg kal va d1opBwaoouv TNV ATTAVTNOT) TOUG, ETTIAEYOVTAG TO
«Try again».

MAOHMATA 8 & 9: NAPAAAHAOIPAMMA - IAIOTHTEZ
NAPAAAHAOTPAMMON

H Aigpeuvnon (epwtnua a kai B) PIropei va yivel ynelokd péow tnG TTAATQOPHOG
Geogebra oToV 110 KATW CUVOECHO:

https://www.geogebra.org/m/rpxgraqj

H dpaotnpiotnta trepihapfavel éva e@apuoyidlo TTou divel Tn duvaTOTNTA OTOUG
MaBNTES va digpeuvhioouy TIG 1I810TNTES TwV TTapaAAnAoypduuwy. Or yabntég oupouv
TNV Kopu®ny A Tou TTapaAAnAoypdupou o€ dIAPopeG BECEIG, VIO VA KATAOKEUAOOUV
TEooEPA OIAPOPETIKA TTAPAAANAOYpapua. 2€ KABe TTAPAAANAOYPAPUO TTOU £XOUV
KATOOKEUAOEl, €AEyXOUV KATA TTOO0 10XUOUV Ol I0I0TNTEG KAl OUUTTANPWYOUV TOV
TTivaka otn ogAida 37 Tou BiBAiou Toug.

Q

Q



2Tn OUVEXEID, PJE BAON TIG TTOPATNPACEIG TOUG, ATTavVTOUV OTO £pwTnua (B) ypdeovtag
OTI TO TTAPAAANAOGYPAUUO Eival TO TETPATTAEUPO OXINHUA TTOU EXEI TIG ATTEVAVTI YWVIEG TOU
i0€G, TIG ATTEVAVTI TTAEUPEG TOU i0EG Kal 01 d1aywVIol Tou dixoTououvTal. To epapuoyidlo
divel TN duvatdTNTa OTOUG PABNTEG va eAEyEOUV TNV ATTAVTNOT TOUG ETTIAEYOVTAG TO
«Check your answer» 1 va dl0pbwoouv TNV aATAvVINON] TOUG META TOV €AEYXO,
emAéyovTag 10 «Try againy.

270 epwTNUa (y), o1 adnTég KaAouvTal va emeényrnoouv Katé TOoo 10 KABE OXNPa
gival TTapaAAnAGypappo ) 61, M€ ava@opd oTIG 1I0IOTNTES TV TTAPAAAnAoypaupwy. To
epapuoyidio divel Tn duvaTrdTnTa OTOUG PABNTEG va eAEyEouv Tnv aTTAVINOT TOUG
emA£yovTag 1o «Check your answer» 1] va dlopBwoouv TNV atTdvrnon Toug JETA TOV
ENeyxo, etmIAéyovTag 1O «Try againy.

To gpwtnua (y) TG Algpelvnong UTTOPEI va Yivel yn@iakad PEow TNG TTAATEOPUAG
Geogebra oToV 110 KATW CUVOECHO:

https://www.geogebra.org/m/g2bchijjv

H dpaotnpiotnta trepihapfdvel éva e@apuoyidlo TTou divel Tn duvaTOTNTA OTOUG
MoBNTéEG va  dlgpeuvrioouv  Kal va  eAéyEouv  Katd TTOCO o1 I010TNTEG  TWV
TTAPAAANAOYPANPWY I0XUOUV YIA TO TETPAYWVO, TO 0pBOoYwWVIO Kal TOV pOuBo.

O1 pabnTég oUPOoUV TIG KOPUPES TV OXNHATWY Kal TTapatneouv av 1Io0XUouv o€ KABE
TTEPITITWON O1 1010TNTEG TWV TTAPAAANAOYPAUNWY, CUPTTANPWVOVTAG TOV TTIVOKO OTN
oeAida 38 Tou BiBAiou Toug.

2Tn OUuVéXela, Je BAon TIG TTAPATNPNOEIS TOUG, AVAPEVETAI VA ATTAVIAOOUV OTI TO
TETPAYWVO, TO 0opBoywvio Kal o pPouPog ceival TTapaAlAnAdypaupa  (yiati  €ivai
TETPATTAEUPA KaI €XOUV TIG aTTévavTl TTAEUPEG TTAPAAANAEG). Apa, €Xouv OAEG TIG
1I010TNTEG TWV TTAPAAANAoYypAupwY. To epapuoyidio divel Tn duvaTdTNTA OTOUG JABNTEG
va eAéytouv Tnv atrdvinor Toug emAéyoviag 1o «Check your answer» 1 va
d10pBwOooUV TNV ATTAVTNOT) TOUG JETA TOV £AEYXO, ETTIAEyOVTaG TO «Try againy.
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